

RETTIFICHE

AVVERTENZA. — L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata-corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, 15 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

AVVISI DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 8 luglio 2003, n. 224, recante: «Attuazione della direttiva 2001/18/CE concernente l'emissione deliberata nell'ambiente di organismi geneticamente modificati». (Decreto legislativo pubblicato nel supplemento ordinario n. 138/L alla *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 194 del 22 agosto 2003).

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nel sopraindicato supplemento ordinario, alla pag. 16, prima colonna, all'art. 5, comma 3, lettera *d*), in luogo delle parole: «... deve avvenire, entro il 31 dicembre 2004, per gli OGM disciplinati al Titolo II, e, entro il 31 dicembre 2008, per gli OGM disciplinati al Titolo III;», leggasi: «... deve avvenire, entro il 31 dicembre 2008, per gli OGM disciplinati al Titolo II, e, entro il 31 dicembre 2004, per gli OGM disciplinati al Titolo III;».

05A06185

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto 14 marzo 2005 del Ministero delle politiche agricole e forestali, recante: «Iscrizione di talune varietà di specie di piante ortive al registro nazionale». (Decreto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 74 del 31 marzo 2005).

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, alla pag. 36, art. 1, comma 1, nella colonna «Varietà», in corrispondenza della specie «Pomodoro» e del codice Sian «002673», dove è scritto: «*Scarlaffo*», leggasi: «*Scarlatto*».

05A06120

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(G501144/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.